

Деловой Саяногорск

№ 18 (171)

ПЯТНИЦА

29 апреля

1994 г.

ЦЕНА — 30 РУБ.

ГОРОДСКАЯ ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ГАЗЕТА

ПРИШЕЛ ПЕРВОМАЙ! С ПРАЗДНИКОМ, САЯНОГОРЦЫ!

ПРИГЛАШАЕМ ВАС 1 Мая принять участие в празднике, посвященном Международному дню солидарности трудящихся.

Начало митинга в 11 часов у кинотеатра «Радуга».

САЯНОГОРСКИЙ ИСПОЛКОМ КП РФ.

Объединенный профсоюзный комитет фирмы «Саянстрой» поздравляет коллектив АОЗТ «Саяногорск» с праздником Весны и Труда — 1 Мая! Желаем всем работникам акционерного общества благополучия, процветания и успехов в делах личной Счастья и радости Вам и Вашим семьям! Поздравляем ветеранов фирмы, пенсионеров! Желаем Вам, дорогие, счастья и меньше трудностей в жизни.

ОПК ФИРМЫ «САЯНСТРОЙ».

Впервые красное знамя Первомай взметнулось над колоннами демонстрантов, вышедших на улицы Чикаго в 1886 году с требованием улучшить условия труда и установить восьмичасовой рабочий день.

1 мая 1890 года началось празднование первомайского праздника как дня международной пролетарской солидарности. Массовые первомайские митинги, забастовки прошли в странах Западной Европы и Америки.

В Лондоне в этом празднике принял участие Ф. Энгельс.

В России первая митинговая первомайская организация (группа) М. И. Бруснева в Петербурге. Митинг проходил за Нарвской заставой как тайное собрание. Присутствовало 200 человек.

1 мая 1917 г. в Петрограде состоялось 600 тысячная демонстрация под лозунгами: «Долой империалистическую войну», «Вся власть Советам!».



О ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЕ — СЛАВА!

НАШ 2-й Отдельный железнодорожный полк был переброшен на 1-й Украинский фронт. В то время им командовал Константин Константинович Рокоссовский. Много легенд ходило тогда о нем. В одни мы верили без каких-либо сомнений, другие просто передавали из уст в уста.

Говорили, например, что Константин Константинович не раз ходил в атаку рядом с простыми солдатами. Что он вместе с солдатами питался из полевой кухни...

Все знали, что Рокоссовский участвовал в первой империалистической войне. Был награжден Георгиевским крестом. Потом он всем сердцем принял революцию. В боях за Советскую власть был награжден тремя орденами Красного Знамени. Его товарищи по учебе были Г. К. Жуков, И. Х. Баграмян, А. И. Еременко.

Священное писание

Христос учил людей устно. Он ничего не писал. Слова Его оставались в сердцах людей и передавались из уст в уста, от св. апостолов к их ученикам, а от них далее, из поколения в поколение, в течение почти двух тысячелетий — до наших дней. Главная передача учения Иисуса Христа и событий ранней истории есть СВЯЩЕННОЕ ПРЕДАНИЕ. В Церкви оно существует наряду со Священным Писанием и дополняет его.

Св. Иоанн Златоуст говорит, что люди, собственноречиво, не нуждались бы в Священном писании, если бы Слово Божие бережно сохраняли в своих сердцах, но греховность и суетность человеческой души с течением времени стала ослаблять память людей и тогда являлась потребность записать важнейшие события Евангельской истории.

Таким образом появилось написанное Евангелие. Но в Евангелие записано далеко не все. Евангелисты сами говорят, что если бы писать обо всем подобно, то и самому миру не вместить написанных книг (Ио. 21, 2-5). Многие события продолжали передаваться устно. Так, известия о Рождестве Богородицы, о Введении Ее во храм, о Ее славе и Успении не записаны в Евангелии. Но когда церковь Христова распространилась по всему миру, тогда явилась необходимость проверить массовую передачу священных преданий и, во избежание искажений и изменений в изображениях событий, писать их точно. Эти записи и были сделаны в конце века христианской эры (4 и 5 вв.), и, следовательно, имеют глубокую древность и достоверность.

1 МАЯ — СВЕТЛОЕ ХРИСТОВО ВОСКРЕСЕНИЕ. ПАСХА. БЛАГОВЕЩЕНИЕ ПРЕСВЯТОЙ БОГОРОДИЦЫ.



СОЛДАТСКИЙ ДОЛГ

Нередко мы слышали от бывалых солдат такие слова, сказанные командующим: «Вы здоровые, быстрые и крепкие духом, мой дорогой соотечественник, и должны стоять в бою насмерть». Оказавшись, что были это любимые слова. И мне они тогда заглянули в душу. Они обрадовали меня и одновременно и огорчили.

Однажды, уже после войны, я прочитал в газете Рокоссовского к своей жене и дочери. Они были опубликованы в газете «Известия». Я здесь услышал слова, которые перекликались по смыслу с теми, что услышал от солдат: «Я здоров, бодр и никакая сила меня не берет. Не волнуейся, дорогая. Я старик великий». Значит, эта фраза была неслучайной. Она выразила характер командующего.

В сентябре 1941 года газета «Правда» сообщила: «В частях командира «Р» каждый боец исполняет свой долг». А 20 октября та же «Правда» писала: «Бойцы командира Рокоссовского, отражая жестокие атаки немцев, сожгли 60 танков... Это был тот командующий, воина которого защищали Москва, нанесли гитлеровцам сокрушительный удар».

Размышляя в своей книге о человеческих качествах Сталина, маршал Жуков в частности отмечал: «Немного я знал смельчаков, которые могли выдержать сталинский гнев и отпаривать удар».

Одним из таких смельчаков, несомненно, был и К. Рокоссовский. И не один раз он это доказал. Когда в Ставке обсуждался план операции «Багратион», Рокоссовский, говоря о предполагаемых действиях наших войск на Бобруйском направлении, подчеркнул:

— Я предлагаю прорвать здесь оборону противника двумя ударными группировками...

— Почему вы распыляете силы фронтов? Не лучше ли объединить их в один мощный кулак, прорвать этим кулаком оборону противника? Прорвать оборону нужно в одном месте.

Рокоссовский возражал и обосновал свои доводы. Возмущенный Сталин в ответ приказал «пойти подумать». И вновь, войдя в кабинет вождя, сохраняя обычное спокойствие, пытался убедить в правоте своего решения. Верховный к подобному управлению не привык: «Идите подумайте еще!»

В третий раз Рокоссовский входит в кабинет и снова настаивает на своем варианте. Тяжелая пауза. Сталин поднялся.

— Настойчивость командующего фронтом доказывает, что организация наступления тщательно продумана. А это гарантия успеха...

Весь ход операции потом подтвердил правильность решения, которое предложил Рокоссовский. Я воевал на 1-м Украинском фронте и мне приходилось видеть Константина Константиновича.

В. А. ОРЛОВ,
ветеран ВОВ.

РЕЗОЛЮЦИЯ

ОБ АГРЕССИИ НАТО ПРОТИВ СЕРБОВ В БОСНИИ И ГЕРЦЕГОВИНЕ

В последнее время все агрессивнее ведет себя руководство США по отношению к мировому сообществу. Президент США господин Клинтон единолично угрожает применением военной силы в адрес одного, то другого государства. Над народами всего мира во всей своей воинственности нависла угроза капиталистического диктата. Военные подразделения боснийских сербов у города Гацко в апреле 1994 года, принесли жертвы среди мирного населения, возмущают каждого честного человека.

Используя силы НАТО, прикрываясь покровительством ООН и его Генерального секретаря господина Бутроса Гали, американская военщина тогда в крови и топчет суверенные права сербов в отстаивании своей независимости. Мир в очередной раз увидел подлинное «миролюбие» американского империализма, «новых инициатив» НАТО, его агрессивности политиков России, которые роли лакея присмыкаются перед своим заокеанским наставником.

Мы, представители рабочих коллективов города Саяногорска, гневно осуждаем воинственный диктат США по отношению к любому народу мира и сербскому народу в частности.

Мы требуем невмешательства НАТО в события в Боснии и Герцеговине, недопущения бомбардировок сербских территорий! НАТО — жандарм в Европе.

Мы требуем от ООН выполнять свою роль гаранта мира, а не покровительствовать американскому империализму.

Мы требуем от Президента России, Правительства РФ, МИД Российской Федерации занять принципиальную, самостоятельную и не унижительную роль по отношению к президенту, правительству США, к НАТО, нагло насаждающим свой порядок в мире.

Позор Генеральному секретарю ООН господину Бутросу Гали за его «сговор» с президентом США господином Клинтон по конфликту в Боснии и Герцеговине!

Мы с тобой, сербский народ!

ПРИНЯТО НА КОНФЕРЕНЦИИ ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ РАБОЧИХ КОЛЛЕКТИВОВ ГОРОДА САЯНОГОРСКА РЕСПУБЛИКИ ХАКАСИЯ.

Апрель 1994 г.

Хроника
жизни

СЧАСТЬЕ, ЧТО ЕСТЬ ТАКОЙ

Перного мая 1994 года нашему земляку, писателю Герою Труда России, лауреату Государственных премий Виктору Петровичу Астафьеву исполняется 70 лет.

Кто не слышал этого имени, кто не читал его книг? Мы же, сибиряки-сибирячки, имеем счастье больше других и слышать и видеть по телевидению этого мудрого, сложного человека, на долю которого выпало немало лихолетья и в годы беспризорничества, и в детстве заполярной Игарки, и в ФЭУ, где одновременно ему пришлось работать составителем поездов.

Осенью 1942 г. он добровольно ушел на фронт, и был там до победного зова. Но не миновала его пуля — Виктор Астафьев был тяжело ранен.

Вон отгрезми, но не сразу стало жить легче. Он — рабочий Урала, затем литсотрудник газеты, а с 1951 года начинается его вхождение в литературу. Сперва рассказы и небольшие повести для детей, публикации в журналах, первая книга «До будущей весны» издана в 1953 году в Перми. Там же в 1958 г. вышел в свет и роман «Тают снега».

А дальше русскую литературу нельзя представить без Виктора Петровича Астафьева. Перечислю лишь самые важные его труды: «Перевал», «Стародуб», «Звезда», «Кража», «Где-то гремит война», «Пастух и пастушка», «Синие сумерки», «Зрячий посох», «Последний поклон», «Затерянный», «Царь-рыба», а в журнале «Новый мир» за 1993 год напечатана первая часть большого романа В. Астафьева «Прокляты и убиты». Может быть, это самое главное литературное детище писателя-фронтовика.

Огромна и публицистическая деятельность Виктора Петровича, которую, однако, воспринимают не все однозначно. Что ж, нет ни писателей, ни читателей одинаковых и однородных. Люди — сложнее. Но счастье, что на планете Земля есть такой человек — Виктор Петрович Астафьев.

Мы, члены литобъединения «Стрелец», сердечно поздравляем Великого Мастера с юбилеем! Желаем долгого крепкого здоровья, зоркого глаза, счастливого пера! Пусть всегда Вам пишется, Виктор Петрович! Пусть всюду воодушевляет Вас на эту землю приреченской Овелянки, Вашей милой маленькой родины!

По поручению литстудийки из Саян
Олеся ГРЕК.

Виктор АСТАФЬЕВ

МАРШ окончен. Большая, изумительная дорога позади. Воины из пополнения шли трактами, проселочными дорогами, лесными тропинками, дружно карабкались на попутные машины, и все равно это называлось, как в старину, маршем. Солдаты успели переключать новое обмундирование, пролотить насыпью и начисто съесть харчишки, выданные на дорогу. И все-таки до передовой добрались...

А передовая рядом. Вздвигает земля от взрывов, хлещет пулеметные очереди, и нет-нет да и вскидывают сумасшедшая перестрелка. Бегают связисты с катушками, лениво ковыляют беспризорные лошади, ушат машины в лоту. А вот и раненый появился. Спускается в лог, опираясь на палочку. Идет он в одном ботинке. К раненой ноге поверх бинта прикручена телефонным проводом

— Не ели сегодня? — поинтересовался нант и сам себе ответил: — Не ели... Ну, думаю, вечером нам кое-что подберется. Он и принялся распрашивать: кто, откуда, где прежде, чем занимался до войны, боюсь, семья... И тут же записывал фамилии в распределитель людей по отделениям.

Рябоватый солдат сразу же понадеялся лейтенанту. Простоватое лицо солдата с рыжими бровками расплылось в широкой улыбке, бродушные серые глаза смотрели на лейтенанта, как будто он давно-давно знаком с ним и наконец-то встретился. Лейтенант не мог не откликнуться на эту улыбку — столько в ней было доверия и дружеского — и внимательнее присмотрелся к этому солдату.

Пилота еще новая, уже успела потерять форму и напимала надувшийся вст, прыжки сбился набок, гимнастерка вся была в дырках пятнах.

— Ну и вид у вас! — шутило протогоров

СИБИРЯК

ОТРЫВОК (ПЕЧАТАЕТСЯ В СОКРАЩЕНИИ)

портника. Аккуратно свернутая обмотка в кармане. Ненужный пока ботинок за шнурок подвешен к стволу винтовки.

— Привет, славяне! — бодро выкрикивает фронтовик и указывает палькой на ногу: — Покудова отвоевалась, а что дальше будет, увидим. Табачком богаты?

Все разом полезли за кисетами. Но солдат с крупным, чуть рябоватым лицом, успев раньше других сунуть свой высет раненому. Тот неторопливо спустился на землю, поморщился и начал скручивать сигарку. Рябоватый боец с робостью и уважением следил за раненым, хотел о чем-то спросить, но не решился.

— Так это уже война? — наконец спросил он. Раненый с форсом прикрутил от трофейной зажигалки, убрал ее в карман и, выпустив клуб дыма, сказал:

Она самая, — и махнул рукой в бразды плечо. — Предок метров в трехстах. Ну я, братцы мои, пойду, а то неровен час, накроют. Вы тут развалились — ни окончина у вас, ни щелки. Еще отшибут вторую ногу, и придется мне на марачках до санроты добираться...

Раненый поковылял дальше... Вдруг раздалась команда — все вкопчили, поправляя на ходу ремни, попытались выстрелиться.

— Волю! Всем сидеть! — разрешил черноватый лейтенант с усталыми глазами и сам присел на катушку кабеля, которую ему услужливо подсунил связист.

тенант. — Попортили вы, наверное, крови старому в запасном полку...

— Всякое бывало, товарищ лейтенант.

Фамилия?

— Савинцев моя фамилия. Матвей Савинцев с Алтая. Может, слышали, деревня Каменушка недалеко от Тогула, так я из нее.

— Нет, не слышал, товарищ Савинцев. Мы деревню у нас в стране.

— Наша деревня особенная! — Савинцев начал по сторонам, как будто подыскивая ориентиры, и, не найдя его, со вздохом закончил: — Деревням — деревня!

По его рассказам выходит, товарищ лейтенант, что Каменушка — почти город, только в доме пониже да асфальт пониже, — раздался лос из группы бойцов. Все сдержанно рассмеялись и сейчас же выжидающе замолкли.

— Куда же мне вас определить? — лукавил лейтенант, все еще меряя взглядом яркую фигуру бойца.

Я человек не избалованный, а с готовностью отозвался Матвей. — Куда пошлете, туда и пойду. Может, сомненье есть насчет моего старья, для проверки пошлите туда, где работы побольше.

Лейтенант подумал еще и решительно промолвил: — В мой взвод, к связистам! У нас работы всегда много.

...И попал Савинцев в боевую семью «паштетников», как прозвали связистов на фронте.

О МНЕНИЕ

О ГРАЖДАНСКОМ МИРЕ ПОДЛИННОМ И МНИМОМ

Обращение Государственной Думы к властным структурам и политическим партиям с предложением поддержать цели и принципы меморандума «Согласие во имя России» принято оппозицией неоднозначно. Разделяя оценку политической и экономической обстановки в российском обществе, Коммунистическая партия РФ, блок «Яблоко» и Аграрная партия не могут согласиться с авторами обращения в том, что существует «только один путь к спасению — очнуться, протянуть друг другу руки в прощенье».

Призыв к примирению и согласию с теми, кто принес России все беды и страдания, с теми, кто своей политикой губит ее экономику и культуру, не только оскорбляет память многочисленных жертв правящего режима, но и разоблачает политическую вероломность тех, кто с таким призывом выступает.

Авторы обращения скорее всего и сами не верят в осуществимость подобных благих пожеланий. Их смысл и предназначение в другом — прикрыть красивыми словами отказ от борьбы с правящим режимом, оправдать свое соглашательство с ним, поддержать последние инициативы Президента об укреплении «российской государственности» после того, как эта государственность стала собственностью мафиозно-бюрократической буржуазии.

Фразы о «национальном примирении» и «достижении гражданского мира и согласия» — это политический обман. Их политический цинизм состоит в том, что политика правящего режима является основным источником социальной напряженности, толкающей Россию к гражданскому войне, что стабилизация режима, которой способствует подобный меморандум, закрепляет в России обстановку произвола, насилия и страданий.

Приветствуя освобождение ряда лиц, незаконно находящихся под следствием или содержащихся под стражей в связи с событиями августа 1991 г., мая и октября 1993 года, оппозиция считает справедливыми решения Госдумы о роспуске Комиссии по расследованию событий сентября-октября 1993

года. Отказавшись от ее деятельности, Госдума фактически уклонилась от признания факта совершения в России государственного переворота, незаконности существующего режима, силы политической и юридической ответственности для лиц, организовавших свержение законной власти и расстрел ее защитников.

Согласие, покупаемое такой ценой, означает подыгрывание незаконному режиму, упреждение его положения.

Общие тенденции развития политической и экономической ситуации позволяют сделать прогноз на ближайшее время. По мнению аналитиков оппозиции, развитие ситуации может проходить по следующим вариантам: либо провоцирование стихийных выступлений трудящихся с последующим разгромом оппозиции и введением чрезвычайного положения с замораживанием зарплат, запрета забастовок. Введение в жизнь этого варианта будет проводиться под эгидой меморандума «Согласие во имя России» и пропаганды необходимости терпения в связи с тяжелым экономическим положением страны. Возможен и третий вариант, когда в случае обострения социально-экономической обстановки, будет проходить замена политических фигур с обещаниями корректировки реформ...

Имеются ли действительные условия, ведущие к общенациональному согласию, к умиротворению России? На взгляд оппозиции, такие условия есть. И главное из них — отставка нынешнего правящего режима и упреждение поста Президента, ответственных за национально-государственную катастрофу России. Необходимо будет сформировать переходное правительство народного доверия, провести досрочные и реально демократические выборы органов представительной власти. Это возможно лишь в том случае, если будут аннулированы результаты псевдореферендума 12 декабря 1993 г., разработана и принята новая Конституция России, которую бы поддержало большинство народа.

По материалам газет «Мир» и «Мысль».
Публикацию подготовил Г. АЙВАЗЯН.

▲ ВЕСНА ▲ МАЙ ▲ ЦВЕТЫ



ЛЮДИЛА ТАТЬЯНИЧЕВА

Я о России,
Не о хлебе...
Война лопилась в отчий край.
Единственный,
Как солнце в небе,
Лежал на блюде каравай.
Он выпекался из пайковой,
С древесной примесью муки.
А мать, испешно и сурово
Его делала на куски.
Той справедливой мерой с нею
Никто сравниться бы не смог:
Кто был слабей — тому съесте
И толще резади кусок.
Как хлеба ни было бы мало,
О всех, заботясь и скорбя,
Мать никого не обделяла.
За исключением
Себя...

ОБЪЯВЛЕНИЯ



ФИЛИАЛ пенсионного фонда

ОБМЕН ЖИЛЬЯ

Всероссийский открытый пенсионный фонд предлагает пенсионерам новый вид услуг: обеспечение дополнительной негосударственной пенсией под залог вашей недвижимости (дом, квартира). С престарелым владельцем квартиры, проживающим в одиночестве, либо не желающим оставить квартиру наследникам, заключается нотариально заверенный договор купли-продажи квартиры. Одновременно оформляется с ним же договор пожизненной аренды помещения. Иными словами: владелец квартиры продолжает проживать в ней до конца жизни, по необходимости фонд оказывает ему определенные социальные услуги: уход, посещение дежурными, медицинского персонала и т. д.

Качество услуг фондом гарантируется. Кроме того, фонд берет на себя обязательства по оказанию ритуальных услуг.

Все обязательства фонда оговариваются заранее, фиксируются в договоре и неукоснительно выполняются. Кроме того, фонд выплачивает владельцу квартиры дополнительную пенсию, размер которой определяется, исходя из рыночной стоимости квар-

тиры на момент ее продажи. После смерти владельца квартиры все права на нее переходят к фонду.

В Красноярске более сотни пенсионеров уже получают дополнительные пенсии под залог недвижимости. Размер их достигает 100 тысяч рублей (в отдельных случаях). Это выгодно, надежно, удобно!

Проживите последние дни достойно, не тревожьтесь о завтрашнем дне. Вы заслужили спокойную, обеспеченную старость!

Первый договор по недвижимости в г. Саяногорске находится в стадии оформления документов. Мы надеемся увидеть Вас в числе наших клиентов! Все расходы, связанные с заключением договора, фонд берет на себя.

Вы можете написать нам по адресу: г. Саяногорск, 10-1-260. Часы работы: с 10 до 18.00, в субботу — с 12 до 14.00.

С. АЛЕКСЕЕВА,
директор филиала Всероссийского открытого пенсионного фонда.



МЕНЯЕМ 3-комнатную приватизированную квартиру в с. Уты Бейского района. Имеются все надворные постройки, времянка, баня, огород 35 соток и палис 2 га. Вместе с квартирой оставляем корову.

МЕНЯЕМ на 2-комнатную или полупотурку, или на однукомнатную и гараж в г. Саяногорске. Обращаться по адресу: 9-4-331, в любое время.

РАЗМЕНИВАЕТСЯ 2-Х КОМНАТНАЯ КВАРТИРА улучшенной планировки в Центральном микрорайоне — на две однукомнатные.

Тел. рабочий 46-06, д.м. 2-23-69.

МЕНЯЮ 2-Х КОМНАТНУЮ КВАРТИРУ, пятый этаж, балкон, сделан ремонт — на автомобиль «Жигули» или продам. Тел. 2-44-95.

СДАМ В АРЕНДУ 2 КОМНАТЫ.
Обращаться по адресу: 7-31-28, после 18.00



САЯНОГОРСКОЕ ПТУ-101 ОБЪЯВЛЯЕТ НАБОР на курсы водителей транспортных средств категории «В».

Обращаться к Федоровой Г. А., Крышина Л. К. Телефон: 2-23-44.



ФИРМА «САЯНСТРОЙ»

ПРИНИМАЕТ ЗАКАЗЫ:



- на строительство любых объектов промышленного назначения в любом регионе России;
 - на проектирование и строительство «под ключ» многоквартирных домов и коттеджей;
 - на высококачественную отделку офисов, общественных зданий, квартир и коттеджей;
 - на возведение монолитных железобетонных силовых труб;
 - на гидроизоляцию резервуаров при помощи цемента и стекловолокна;
 - на огнезащиту металлоконструкций любых сооружений;
 - на монтаж высокоточного оборудования;
 - на реконструкцию металлургических заводов.
- В АКТИВЕ ФИРМЫ:**
- Саянский алюминиевый завод;
 - совместное российско-италоамериканское фольгопркатное предприятие «Саянал»;
 - жилье, социальбыт города Саяногорска;
 - опыт работы с инофирмами.
- НАШ АДРЕС: 662793, г. Саяногорск, а/я 161.
Телефоны: 79-5-15, 79-5-82, 70-5-41, 23-8-95.

Мы готовы в кратчайшие сроки в любое время года ВАШЕВЫМ СПОСОБОМ ПРОИЗВЕСТИ РАБОТЫ НА МЕСТЕ.



◎ БЛАГОДАРНОСТЬ

Выражаем глубокую благодарность администрации Майского АТП, коллективам СММ, Майской ТЭЦ за организацию и помощь в похоронах

ГАИДУК
Анны Фроловны

Спасибо вам, люди, за помощь.
МУЖ, ДЕТИ, ВНУКИ.

Поздравляем!

Поздравляем нашу маму и бабушку Меркулову Анастасию с Днем рождения.

От души желаем здоровья, бодрости, семейного благополучия, душевной молодости.

ДОЧЬ, ВНУКИ.

Жилье продано

ВСЕ РАБОТАЮЩИЕ в АОЗТ «Саянстрой» должны сделать прививки против дифтерии. Обращаться в медпункт фирмы.

ВАША ШВЕЙНАЯ МАШИНКА НЕ РАБОТАЕТ? (тип машинки любой).
Звоните 3-21-45, либо посреднику 2-21-39. (2-1)

ВЫ СНИМИТЕ ОЧКИ!

Глазной врач Великианин проводит недельные занятия по восстановлению зрения детей с 7 лет и взрослых.

Обращаться в дневное время — магазин «Русь» (КСРЗ) к агенту «Холер-фонда». Вечером обращаться по тел. 2-15-36.

С 1 мая 1994 года филиал Всероссийского открытого пенсионного фонда работает в собственном помещении по адресу: г. Саяногорск, Центральный микрорайон, дом 1, кв. 260 (вход со стороны агентства «Аэрофлот»).

Администрация филиала приносит извинения клиентам за неудобства, связанные с переездом. Часы работы те же: с 10 до 18.00, в субботу — с 12 до 14.00, выходной — воскресенье.

МАЙНСКИЙ ФИЛИАЛ АВТОШКОЛЫ производит набор на курсы передподготовки водителей с категорий «ВС» на категорию «Д».

Начало занятий по мере комплектования группы. Обращаться: п. Майна, ул. Рабовича, 3, в рабочие дни — с 18.15 до 21.00 к Солдатову А. М.

ВАМ ОТРЕМОНТИРОВАТЬ ШВЕЙНУЮ МАШИНКУ, ОВЕРЛОГ?
Звоните по телефону 3-21-45, либо посреднику по телефону 2-21-39. (2-1)

ПРОДАМ ВАЗ 21013, год выпуска 1982 й. Двигатель в кузов после капитального ремонта или поменяю на квартиру.
Тел. 2-59-66.

ПРОДАЕТСЯ ПИЩУЩАЯ МАШИНКА «РОМАШКА», новая, недорого.
Обращаться по тел. 79-6-46.

ПРОДАЮТСЯ: 2-Х КОМНАТНАЯ КВАРТИРА в д.п.т. микрорайоне, капитальный гараж в районе «Саянтрам-ра», шифер — 70 листов — 1,1х1,77. Звонить по тел. 2-41-75.

ПРОДАЕТСЯ ОВЕРЛОК в упаковке.
Обращаться: 8-2-97.

ПРОДАЕТСЯ ТРЕХКОМНАТНАЯ КВАРТИРА с телефоном или мебелью на квартиру в Новосибирске.
Телефон: 2-59-82.

ПРОДАЕТСЯ СТЕНКА НОВАЯ (цвет светлоричный), стоимость 2,5 миллиона рублей; блокнот дверные ДГ 21-9 — 45000 руб.
Обращаться по тел. 2-42-34.

СРОЧНО ПРОДАЕТСЯ участок на Бабишке, 8 соток, деревья спилены.
Обращаться по адресу: п. Черемушки, 65-15, II терасса. Тел. 3-25-84.

СРОЧНО продается дачный участок на 59 км, 10 соток, разработанный и огороженный хоршим забором.
Обращаться по адресу: п. Черемушки, 65-15, II терасса. Тел. 3-25-84.

ОРГАНИЗАЦИЯ ПРОДАЕТ КИРПИЧНОЕ ЗДАНИЕ СТОЛОВОЙ в поселке Майна.
Обращаться по адресу: г. Саяногорск, ул. Дорожная, 2, «Пельменная», тел. 4-01.

ПРОДАЕТСЯ ХОРОШАЯ ДАЧА на Ай-Дае.
Обращаться по тел. 2-31-57.

ПРОДАЮТСЯ чистокровные щенки немецкой овчарки, окрас — чепрачный, с родословной.
Обращаться по адресу: г. Саяногорск, 9-256-36.

Внимание — КОНКУРС!

ПРИ ДЕТСКОМ ОЗДОРОВИТЕЛЬНОМ ЦЕНТРЕ «ФИТО» (Таштынский район) создается информационный центр. Если вам уже за 10, но еще нет 15 лет, попробуйте свои силы в журналистике. До 1 июня в редакции газеты «Республика» будут читать, а может быть и ОПУБЛИКУЮТ ваши статьи или заметки на тему: «Здоровые дети, здоровая семья, здоровое общество». Если вам пове-

дет, вы станете постоянным корреспондентом информационного центра «Фито». В его планах — обмен опытом с подобными организациями в других странах. Если вы серьезно решили стать журналистом, «Фито» поможет вам. Сделайте первый шаг!

Все материалы на конкурс присылайте по адресу: г. Абакан, ул. Чертыгашева, 90, а/я 214.



